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GEOCACHE TOČKA –MOLIMO PROČITAJTE
ČESTITAMO, PRONAŠLI STE! NAMJERNO ILI SLUČAJNO?
Što to radi ovdje? Čemu služi ova kutija i sve u njoj?

To je dio svjetski rasprostranjene igre među korisnicima GPSa (Globalnog Položajnog Sustava), zvane Geocaching. Igra se sastoji od sakrivanja "blaga" (znači, ove kutije i svega što je unutra) od GPS operatora, i objavljivanja točnih koordinata. Tada ostali korisnici GPS uređaja pođu "u lov na blago" i pronađu skriveno. Jedina su pravila: ako nešto iz sadržaja uzmu, stavljaju unutra nešto drugo u zamjenu, i moraju svoj posjet upisati u knjižicu  - Dnevnik. Nadamo se da je osoba koja je sakrila ovu posudu izabrala dobro mjesto, koje neće lako pronaći nezainteresirani. Premda, katkada se dobro mjesto ipak pokaže lošim.
AKO STE POSUDU PRONAŠLI ZABUNOM:

Odlično! Dobro ste nam došli u zajednicu! Jedino što od vas očekujemo jest:

· Molimo, nemojte oštetiti ili premjestiti ovu posudu ili njen sadržaj. Jedino stvarno blago jest ovo pronaći, i podijeliti svoje misli s drugim ljudima.

· Ako želite, izvolite i uzmite štogod iz posude. Ali molimo, ostavite i nešto svoje u zamjenu, za ostale, i upišite to u Dnevnik.
· Ako je moguće, obavijestite nas da ste pronašli ovo mjesto, putem posjeta našoj web-stranici naznačenoj dolje.
Geocaching (geokešing) je igra otvorena svima koje zanima GPS i imaju smisao za avanturu. Postoje slična mjesta na cijelom svijetu. Organizacija ima svoje stranice na internetu.
Posjetite naše stranice ako želite naučiti više, ili ako imate kakvih komentara.
http://www.geocaching.com

Ako ovu posudu iz bilo kakvih razloga treba premjestiti, molimo javite nam. Ispričavamo se zbog ometanja i rado ćemo je premjestiti.






