GEOCACHE REJTEKHELY – KÉREM, OLVASD EL!

Gratulálok, megtaláltad – szándékosan vagy véletlenül!

Miért van itt ez az elrejtett ládika? Minek ide ez a dolog mindezekkel a holmikkal a belsejében?

Ez része egy világméretű játéknak, amelyet geocaching-nek hívnak, és GPS (Global Positioning System, műholdas helyzet-meghatározó) felhasználók játsszák. A játék lényege, hogy egy GPS felhasználó elrejt valamilyen „kincsesládát” (ez a doboz itt és a tartalma, azaz a cache), és nyilvánosságra hozza a pontos koordinátákat, hogy a többi GPS-szel rendelkező „kincsvadász” megtalálhassa. Az egyetlen szabály: ha valamit elviszel a ládából, rakjál be helyette mást, és írd be magad az itt található naplófüzetbe. Remélhetőleg a cache elrejtője olyan helyet talált, ahol nem könnyű a játékban nem részt vevők számára megtalálni azt. Mégis előfordulhat, hogy a jónak vélt rejtekhely nem megfelelő.

HA EZT A LÁDÁT VÉLETLENÜL TALÁLTAD:

Remek! Csatlakozz hozzánk! Csak annyit kérünk:

· Ne vidd el, vagy rongáld meg a ládikát! Az igazi kincs megtalálni a ládát, és megosztani gondolataidat mindazokkal, akik még megtalálták.

· Ha kívánod, vigyed el az ajándékot innen, de kérünk, hogy hagyj is itt valamit, és írd be magad a kis naplófüzetbe!

· Ha lehetséges, keresd fel az alábbi oldalak valamelyikét, és tudasd velünk, hogy megtaláltad a ládát!

A geocaching mindenki előtt nyitva áll, aki rendelkezik GPS-szel, és némi kalandvággyal. Hasonló rejtekhelyek találhatók a világ számtalan pontján. A szervezet az Interneten létezik. A geocaching központi, angol nyelvű honlapjának címe:

http://www.geocaching.com

A magyarországi honlap címe:

http://www.geocaching.hu
Ha ezt a ládikát valamilyen oknál fogva nem lehet ezen a területen elhelyezni, kérjük, jelezd felénk. Ebben az esetben az elnézésedet kérjük, és boldogan eltávolítjuk!
