GEOCACHE SITE 

VUI LÒNG ĐỌC TRANG NÀY

Xin chúc mừng, bạn đã tìm thấy ! Dù có cố ý hay không.

Đây là một phần của một trò chơi toàn cầu dành cho những người sử dụng máy định vị toàn cầu GPS, được gọi là Geocaching. Về cơ bản, trò chơi bao gồm việc một người chôn giấu “kho báu” (chiếc hộp/chai/gói này và các vật chứa bên trong), và thông báo toạ độ của nó để những người khác dùng máy định vị GPS để “đi tìm kho báu”. Chỉ có một luật chơi duy nhất: nếu bạn lấy đi vật bên trong, xin đặt vào hộp một vật khác, và vui lòng ghi lại bằng cách nào bạn tìm được chiếc hộp vào trong cuốn sổ bên trong hộp. 
· NẾU BẠN TÌM THẤY HỘP NÀY MỘT CÁCH NGẪU NHIÊN:

· Thật tuyệt vời!  Mời bạn tham gia trò chơi!  Chúng tôi chỉ xin bạn:

· Đừng di chuyển hoặc làm hỏng hộp. Kho báu thực sự chính là việc đi tìm chiếc hộp này và chia xẻ ý kiến của mình với những người tìm được chiếc hộp này.

· Nếu bạn thích, hãy tự nhiên lấy đi món quà bên trong hộp. Và vui lòng để lại một vật gì đó cho những người khác đang đi tìm. Cuối cùng, xin viết vài dòng vaof sổ bên trong hộp.

· Nếu có thể, hãy cho chúng tôi biết rằng bạn đã tìm thấy bằng cách vào web site dưới đây.

Geocaching là trò chơi dành cho những người có máy định vị và ham thích phiêu lưu. Có rất nhiều địa điểm chôn dấu tương tự trên toàn thế giới. Những người tham gia có một ngôi nhà chung trên Internet. Hãy ghé qua website nếu bạn muốn tìm hiểu thêm hay có ý kiến đóng góp:

http://www.geocaching.com

Vì một lý do nào đó, bạn không muốn chiếc hộp này tồn tại ở đây, xin vui lòng cho chúng tôi biết. Chúng tôi thành thật xin lỗi và xin di chuyển hộp đến nơi khác.
