SITO GEOCACHE – PREGO, LEGGERE
Congratulazioni, l’hai trovato! Intenzionalmente o meno!

Cosa è questo contenitore nascosto? Cosa sta facendo qui con tutte queste cose dentro?

E’ parte di un gioco a livello mondiale dedicato agli utenti di GPS (Global Positioning System), chiamato Geocaching. Il gioco prevede un utente di GPS che nasconde un “tesoro” (questo contenitore ed il suo contenuto), e la pubblicazione delle esatte coordinate in modo tale che altri utenti di GPS possono iniziare una “caccia al tesoro” per trovarlo. Le sole regole sono: se prendi qualcosa dal tesoro, devi lasciare a tua volta qualcosa, e devi documentare il tuo passaggio sul registro. La persona che ha nascosto questo contenitore ha cercato un posto riparato e difficile da trovare per le persone non coinvolte. Qualche volta, pero’, un buon posto si rivela un pessimo posto!

SE HAI TROVATO QUESTO CONTENITORE PER CASO:

Bene! Perché non ti unisci a noi? Tichiediamo solo queste poche cose:

· Non spostare o saccheggiare il contenitore. Il vero tesoro è trovarlo e scambiare impressioni con chiunque lo trovi.

· Se lo desideri, prendi qualcosa. Ma, per favore, lascia qualcosa di tuo per quelli che ti seguiranno, e registra il tuo passaggio.

· Se ti è possibile, facci sapere che hai trovato il tesoro visitando il sito Internet indicato di seguito

Geocaching è aperto a chiunque dotato di un GPS e senso dell’avventura. Ci sono numerosi siti Internet in tutto il mondo. La organizzazione fa’ base su Internet. Visita il nostro sito Internet se vuoi saperne di più o se hai qualche commento.

http://www.geocaching.com

Se questo contenitore deve essere rimosso per qualsiasi ragione, vi preghiamo di farcelo sapere. Chiediamo scusa, e lo rimuoveremo al piu’ presto

